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Nemocnice Plzeňského kraje opět oceňovaly výjimečné zaměstnance, kteří jsou ve své práci
příkladem pro své okolí, dělají dobré jméno nemocnici nebo se dlouhodobě anebo v
posledním období zasloužili o rozvoj svého oddělení a oboru. Předávání cen Srdce NPK se
konalo v rámci neformálního setkání zaměstnanců na vodním hradě Švihov na Klatovsku.
Skleněnou sošku se symbolem srdce si převzalo 19 jednotlivců včetně lékařů, sester,
ošetřovatelů i nezdravotníků a čtyři týmy.

Akce Srdce nemocnic Plzeňského kraje s oceňováním a doprovodným společenským programem se
konala poprvé v roce 2018 a 2019 v Plzni. Covidové roky další konání znemožnily, ale v roce 2024 se
akce obnovila, a to právě ve Švihově. Během dvou let se stala natolik oblíbenou, že se počet
účastníků zdvojnásobil. Letos se dle odhadů vystřídalo v areálu hradu 1500 zaměstnanců a jejich
rodinných příslušníků.

Kromě zaměstnanců přijali na akci pozvání i zástupci Plzeňského kraje - hejtman Kamal Farhan
nebo radní pro oblast zdravotnictví Karel Pressl. Oba se společně s řediteli nemocnic ujali i
předávání cen. „Když pacient odchází z nemocnice, nepamatuje si až tak samotnou budovu, přístroje
nebo všechny úkony. Pamatuje si hlavně lidi, tvář sestry, která o něj pečovala a uklidňovala ho třeba
před operací, nebo lékaře, který mu popisoval léčbu a přišel se na něj podívat i po službě. Nemocnici
dělají lidé a toto je příležitost, jak jim poděkovat,“ uvedl při návštěvě Kamal Farhan.

„Akcí chceme nejen upozornit na významné kolegyně a kolegy z nemocnic a vyzdvihnout jejich práci,
ale celým zábavným programem chceme poděkovat všem zaměstnancům za jejich práci. A je to i
jedna z mála příležitostí, kdy se mohou neformálně setkat zaměstnanci z různých oddělení a
nemocnic, kteří se někdy znají jen podle jména a po telefonu, ale nikdy se neviděli tváří v tvář,“ uvedl
místopředseda představenstev nemocnic Plzeňského kraje Petr Hubáček s tím, že z akce
vznikla tradice, která by měla pokračovat, ale příště už zase na jiném místě.

Oceňování zaměstnanců předcházelo zábavné odpoledne se soutěžemi pro děti i dospělé, prohlídky
hradu, společné zábavné focení a kreslení. Občerstvení připravili kuchaři a stravovací provoz
Stodské nemocnice. Po oceňování následoval koncert skupiny Party Leaders, která hraje oblíbené
taneční písničky známých českých i zahraničních interpretů. Závěrečným překvapením po skončení
koncertu byla laser show.
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